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JEDNODENNÍ ZÁJEZD

DO WROCLAWI  8.12.2018
Metropole Dolního Slezska a jedno z nejkrásnějších měst celého Polska nese stopy řady kultur. Založeno v 10.stolení českým knížetem Vratislavem, po kterém nese jméno Vratislav. Již v roce 1000 zde bylo zřízeno polské biskupství. Pro milovníky historie nabízí příjemnou procházku historickým centrem s katedrálou sv. Jana Křtitele, gotickou radnicí, ostrůvky a mosty.

 

Nástupní místo: Skalička – pošta - přistavení busu v 04:50h - odjezd busu v 05:00 hod.

Ústí – zastávka busu v 05:05 hod./ Hranice – zastávka MHD ul. Komenského Letní kino v 05:10h/ parkoviště motorest SPARTA v 05:15 hod.
Program adventního zájezdu:

Odjezd z ČR v ranních hodinách a přejezd Polskem do bývalého hlavního města Slezska Vratislavi (Wroclawi) -Slezské Benátky. Prohlídka začíná ostrovem Tumski – jedinečná lahůdka pro milovníky gotiky s katedrálou sv. Jana Křtitele, Univerzitní čtvrť, Rynek – zcela jedinečná scenérie 2. největšího náměstí v Polsku, kterému vévodí evropsky významná radnice s ojedinělou sochařskou gotickou výzdobou, kostel sv. Alžběty (možnost výstupu na vyhlídkovou věž),  Individuální volno s možností návštěvy trhového náměstí ve starém městě, ožívajícího v době adventu nejen místními návštěvníky, ale i řadou turistů přijíždějících za zajímavými nákupy.

Na adventních trzích bude možnost ochutnat vánoční dobroty, jakými jsou vánoční punč, medovinu, ovoce napíchnuté na špejli obalené čokoládou, tradiční klobásu, smažené pstruhy,  smažené placky, a nakoupit tradiční vánoční výrobky, vánoční baňky, dřevěné a přírodní ozdoby, pokladničky, svíčky. Zažijete neopakovatelnou atmosféru zejména při rozsvěcujícím se městě v podvečer. Odjezd z Wroclavi cca 17:30 (jinak dle aktuální domluvy s průvodcem)
Průvodce si vyhrazuje mírnou změnu programu, kterou by vyžadovaly aktuální okolnosti.
V ceně zájezdu je zahrnuto: doprava, služby průvodce, (35 osob doobjednáno komplexní pojištění)
Cena nezahrnuje: případné vstupy ( orientačně - věž katedrály sv. Jana Křtitele cca 5 PLN, Aula Leopoldina cca 10-12 PLN, kostel sv. Alžběty cca 5 PLN)
(Pokud jste si objednali komplexní pojištění UNIQA, je součástí těchto pokynů) 

Doporučujeme: teplé oblečení, vhodnou obuv a nezapomeňte přibalit dobrou náladu !

UPOZORNĚNÍ !!! Upozorňujeme všechny klienty, aby se včas dostavili na smluvené místo odjezdu !!! Pokud by nebyli schopni se dostavit na místo včas z jakéhokoli důvodu, musí kontaktovat průvodce, nebo naši horkou linku !! Doporučujeme všem klientům, aby měli telefony nabité a aktivované příslušné roamingové služby !!

DŮLEŽITÉ !!!!

NEZAPOMEŇTE SI VZÍT DOKLAD TOTOŽNOSTI OP NEBO PAS, POLÁCI BUDOU PROVÁDĚT NAMÁTKOVÉ KONTROLY DOKLADŮ VZHLEDEM K PROBÍHAJÍCÍ MEZINÁRODNÍ KLIMATICKÉ KONFERENCI !!!

BON TON s.r.o.,Masarykovo nám.17, 753 01 Hranice

Mobil nonstop: +420 604 252 146

